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Egitirm

o Asagidaki toplama islemlerini 6rnekteki gibi yapiniz.
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Degerlendirme Testi e

1.7+ 6 = ... isleminin sonucu hangisidir?

A) 12 B) 13 C) 15

2. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 17dir?

A9+ 7=.. B) 8 +9 = ..
C)8+7=..

3. 8in 6 ile toplami hangisidir?
A) 14 B) 15 C) 16

4. 9un 7 fazlasi kactir?
A) 15 B) 16 C) 17

5.9 +5 +5 = . isleminin sonucu kactir?

A) 17 B) 18 C) 19

5.9 + 7 + 2 = .. isleminin sonucu hangisidir?

A) 18 B) 17 C) 16

6. 9. 5 ve 4 saylarinin toplami kactir?
A) 14 B) 16 C) 18

7.+ 7 =15 isleminde verilmeyen hangisidir?

A) 8 B) 9 C) 7

8. 8 + .. =13 isleminde verilmeyen toplanin
kactir?
A) 4 B) 5 C) 6

9. Elif 9 yasinda kardesi # yasindadir. ki kardesin
yaslarinin toplami kactir”?

A) 14 B) 15 C) 16

10. Kuzeg 11 kitap, Baran ise 7 okudu. %

arkadas kac kitap okumustur?

A) 18 B) 19 C) 20
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